娱乐·资讯



2015.6.10 星期三 编辑 蔡文瑶 校对 李鹏程 E-mail:cwy@pdsxww.com 本叠美编:王玉

汪峰工作室发文:

没他大陆乐坛尽失半壁江山

本报讯 虽然在娱乐圈,少一个 汪峰并不会有什么影响,但是你知道 吗,在音乐界,没有汪峰"大陆乐坛将 会惨不忍睹",这是汪峰官方微博昨 日发布的一条长微博的中心思想。

在该条长微博中,除了澄清之前"偷拍汪峰还是杰伦"事件中,偷拍者确实在偷拍汪峰以外,还有各种高大上的图表、数据、对比来证明一个事实——汪峰是内地音乐界不可或缺的中流砥柱。

长微博中说道:汪峰在忙什么? 他在忙着开"峰暴来临"巡回演唱会, 他在准备为"中国好声音"自己的战 队设计队服,他在忙着沟通新专辑 的编曲……他从来没关心过自己上 不上头条。但是,有些"头条"从未旁 落,以下数据报告证实,如果没有汪 峰,没有"峰暴来临"巡演,内地音乐 界将会"惨不忍睹"

该长微博发出不到半小时,汪 峰个人也转发了该条微博,并延续 他在微博一贯的抒情作风:"其实 没有人知道这光鲜的数据背后有 多少汗水与艰辛。我亲眼见过 @伢子和@blues 冯冲在雨中 的舞台上摔倒受伤流血;也看 到过舞美魏威30多小时不睡 搭建舞台后累得偷偷流泪; 我也看到过导演佳伟和少刚 老师随着音乐开心的起舞; 所有这一切荣耀都属于我的 乐队,属于我们整个团队! 于我,只因为热爱!"

网友纷纷留言,"放荡不 羁爱自由,喜欢这样的你!""我 是从旭日阳刚那事知道汪峰这个 人的……""智商……为了上头条 也是蛮拼的。""呵呵呵,干吗这么在 意这件事?解释半天别人只会觉得 你心虚。" (小新)





本山艺术学院除去"本山"

辽宁大学回应:合同到期

本报讯 昨日,辽宁大学官方发布消息称,辽宁大学本山艺术学院更名为辽宁大学艺术学院,双方签署的合作协议已期满,经友好协商,双方共同决定不再续签。

从8日开始,网上流传一份名头为辽宁大学的文件,内容提到将辽宁大学本山艺术学院更名为辽宁大学艺术学院。

而且,本山传媒官网8日也发布消息称,辽宁大学本山艺术学院,是由辽宁大学和本山传媒于2004年共同创办的本科艺术教育学院,根据合同规定,到2015年5月31日合作期满。经本山传媒和辽宁大学友好协商,决定合同到期后自动终止。

本山传媒还称,双方合作十年来,在学

科建设、师资队伍建设、人才培养、国际交流等方面取得了可喜成绩。合同终止后, 双方仍会为培养优秀艺术人才寻求其他方式的友好合作。

不过,面对多家媒体求证,辽宁大学官方讳莫如深,当日并没有做出回应。

昨日,记者登录该学院网站发现,更名 后的辽宁大学艺术学院,赵海燕等赵本山 的弟子位列教师队伍之中。

据网站介绍,该艺术学院现有表演、表演(民间艺术表演)、表演(民间器乐表演)、表演(民间器乐表演)、导演、戏剧影视文学五个专业方向,并设有专业硕士学位授权点(戏剧领域)。学院现有教职工36人,在校生664人。 (中新)

《命中注定》 预告片曝光

汤唯廖凡动嘴又动手





本报讯 由冯小刚监制、张皓导演,汤唯、廖凡联袂主演的浪漫爱情喜剧《命中注定》即将于7月24日全国公映。昨日,电影先导预告发布,汤唯在此版预告中对廖凡"动嘴"又"动手",展现了一段笑闹无限的爱情故事。

《命中注定》作为汤唯自《北 京遇上西雅图》后又一部浪漫爱 情喜剧,搭档由"萌叔"吴秀波换 成了"硬汉"廖凡,爱情阵地也由 西雅图转战到了意大利。伴随着 意大利的醉人景色,汤唯深情的 独白拉开了先导预告的序幕。紧 接着,汤唯与廖凡火力全开展开 了一场逗趣十足的"嘴皮子大 战",廖凡不断逗贫耍嘴与汤唯 "插科打诨",除此以外,汤唯更是 一秒化身野蛮女友,对廖凡"掐" "捏"、"打"、"捶"轮番上阵。在两 位主演一番"嬉皮笑脸"之后,却 因廖凡的一句"因为我爱上你了" 流露出脉脉温情。

(凤凰)

导读。

开外挂的高颜值文艺大叔 **梁朝伟首次写影评** 网友都炸了

[**B2**]

足坛价值榜:

力压拜仁和皇马 曼联登顶 前十名英超占六位

--- [**B4**]

速滑女神张虹晒美照 网友: 秒杀某冰某予

[**B5**]